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Nr. ieşire 1476 din 29 noiembrie 2006 
 

 

În atenţia personalului de conducere şi execuţie 

din cadrul sistemului instituţional al Ministerului Finanţelor Publice 

 
 

Având în vedere Acordul încheiat între Agenţia Naţională de 
Administrare Fiscală şi Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici sub 
nr.95785/28.11.2006 cu privire la negocierea Statutului Personalului din 
Administraţia Fiscală, în vederea promovării unui act normativ care să 
corespundă realităţilor teritoriale cu care se confruntă personalul Administraţiei 
Fiscale, vă rugăm să ne comunicaţi amendamente la proiectul de act normativ 
supus negocierii (acest proiect se află postat pe site-ul www.snfp.ro la 
secţiunea proiecte legislative). 

Ţinând cont de faptul că acest proiect de act normativ va trebui definitivat 
conform protocolului în termen de două săptămâni, urmând a fi înaintat spre 
promovare, vă rugăm să contactaţi reprezentanţii SNFP din instituţia 
dumneavoastră, comunicându-le propunerile şi observaţiile la proiectul de act 
trimis spre analiza. 

Totodată vă solicităm să identificaţi persoane din fiecare compartiment al 
instituţiei dumneavoastră (control, executare silită, colectare, trezorerie, etc.) 
care să se ocupe de aducerea la cunoştinţă a acestui proiect în rândul întregului 
personal în vederea supunerii dezbaterii. În situaţia în care în instituţia 
dumneavoastră încă nu există constituită grupa SNFP, propunerile pot fi 
transmise şi pe e-mail la adresa office@snfp.ro, snfp_office@yahoo.com, la nr. 
de fax: +4031.815.43.78, +4031.814.55.85 sau tel. 0729 777 556. 

Vă informăm că SNFP susţine acţiunile, demersurile în plan legislativ şi 
organizatoric ale ANAF ce au ca obiect întărirea capacităţii instituţionale a 
structurilor cu rol de control, colectare şi administrare a veniturilor, prevenirea 
şi combaterea evaziunii fiscale, prin sprijinul acordat acesteia în demersurile 
privind creşterea rolului Agenţiei în activităţi specifice, de adaptare a 
legislaţiei naţionale la aquis-ul comunitar, în sensul separării politicii 
fiscale de administrarea fiscală. 

Să lăsăm deoparte anumite orgolii care se manifesta între lideri de la 
diferite organizaţii sindicale şi să încercăm ca acest proiect de act normativ să 
fie unul în folosul nostru al funcţionarilor acestei instituţii precum şi a întregii 
Administraţii Fiscale în general. Vă reamintesc că înainte de începerea negocierii 
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Legii salarizării, prin invitaţia deschisă adresată liderilor centrali ai organizaţiilor 
sindicale din funcţia publică, am încercat să-i aducem pe toţi la masa de lucru, 
în vederea susţinerii în comun a problemelor cu care se confruntă întreg 
personalul acestor instituţii, dar se pare că nu am fost înţeleşi. De aceea fac un 
apel la dumneavoastră, membri sau nemembri de sindicat, personal de 
conducere sau personal de execuţie, dacă prin acţiunile noastre ale tuturor am 
reuşit să determinam factorul politic (atât la nivelul Ministerului cât şi al 
Agenţiei) să recunoască nevoia apariţiei acestui Statut al personalului 
Administraţiei Fiscale - act normativ ce ar rezolva multe din problemele cu 
care se confrunta personalul acestei instituţii şi Administraţia Fiscală în general, 
să ne solidarizăm şi responsabilizăm în vederea elaborării cât mai 
profesioniste a acestui proiect de act normativ. 

Toate acestea vi le solicit în primul rând în calitate de coleg al 
dumneavoastră care desfăşurându-mi activitatea în cadrul acestei instituţii de 
ceva timp, cunosc multe dintre problemele cu care se confrunta instituţia în 
care lucrăm, şi în al doilea rând ca semnatar al acordului la care fac referire. 
 

Cu deosebită consideraţie , 
 
 
 

Prim-vicepreşedinte SNFP 

Lider SNFP sistem instituţional Finanţe Publice 

 
Liviu TOADER  
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